

## 社区休闲小广场 “变身”普法大舞台



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)“现在这个小广场真是大变样了,不仅给我们提供了一个休闲娱乐的好去处,还增添了很多法治典故,美观又大气。”7月2日下午,淮河早报、淮南网记者来到田家庵区洞山街道黎明社区,该社区建设的法治文化广场于近期亮相,赢得居民一致好评。

据了解,该广场原本设施陈旧落后,不利于居民开展日常休闲活动。黎明社区了解情况后,积极整合辖区现有资源,在对广场进行改造的同时注入法治元素,遵循“寓普法于休闲”的设计理念,将宪法精神、淮南成语典故、淮南子文化、二十四节气与广场现有的设施相融合,打造成具有淮南地方特色的法治文化阵地。

“我们在内容上以淮南子文化为主线,设置‘化干戈为玉帛’的典故宣传板块,图文并茂地展示法治文化,同时与‘玉帛’法律服务工作室相呼应,将该广场打造成集文化宣传、法制教育、休闲娱乐为一体的综合性场所。”黎明社区工作人员向记者介绍道。

## 践行“光盘行动” 杜绝舌尖浪费



本报讯(记者 张雪峰)“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德,是社会主义核心价值观的重要体现,为倡导健康文明、绿色低碳的生活方式,这个暑假,田家庵区洞山街道锦里社区新时代文明实践站开展了“厉行节约,反对浪费”主题教育活动。

活动中,社区工作人员向辖区青少年介绍了什么是勤俭节约,并让他们补充回答。孩子们畅所欲言积极回应,互相交流对节俭的认知。随后,志愿者又播放了公益宣传片,让青少年们了解生活中各种节约小技巧,比如如何节约用水、节约用电。

社区志愿者表示,活动旨在向青少年倡导勤俭节约的传统美德,做到科学点餐、文明用餐,吃多少点多少,合理搭配,自觉践行“光盘行动”,杜绝舌尖浪费。活动在潜移默化中提升了未成年人节俭养德的意识,让厉行节约在社区未成年人中蔚然成风。

## 燃气安全“回头看” 不让隐患“再反弹”

本报讯(通讯员 曹文静 记者 付莉荣)为确保辖区内燃气安全,7月2日下午,田家庵区住建局、区域管局、区应急管理局、国庆街道办联合万达广场社区,对万达金街商户燃气使用情况展开联合整治,主要对以前发现的问题“回头看”。

此次行动中对发现的不合规软管、减压阀、燃气报警器现场整改,要求使用燃气的餐饮单位和个体用户坚决克服麻痹松懈和侥幸心理,时刻敲响安全生产“警钟”,做好燃气安全第一责任人。对拒不配合的商家严肃批评并责令整改,对发现的新隐患,现场指导并提出建议,引导商户主动更正,营造安全和谐的大环境。

燃气安全不容小觑,排查工作更应坚持不懈、常抓不怠。社区将常态化开展燃气安全检查、宣传等工作,严把燃气“安全关”,守护群众“生命线”。

## 送法进万企 政策落基层

本报讯(记者 尚家起 通讯员 王强)为进一步增强企业经营管理、职工的法律意识和法律素质,提升企业经营者守法经营和法治意识。近日,谢家集区市场监督管理局开展了“送法进万企”活动。

执法人员实地走访了市鸿业新型建材、金大地米业等企业,通过开展普法微宣讲,解读与企业发展相关的法律法规、政策措施、典型案例,增强企业管理者和职工依法经营、依法管理、依法维权意识和能力,为企业发展营造良好的法治营商环境。

“下一步,我们将继续当好政策的‘宣传员’、企业困难的‘化解员’、企业发展的‘办事员’,真正为企业办实事、解难题,持续推动‘送法进万企’活动走深走实走细。”该局相关负责人表示。

## 满满正能量 献血暖人心



本报讯(记者 柏雪 通讯员 金文 摄影报道)为弘扬海事人爱心奉献、服务社会的精神,7月3日上午,市地方海事(港航)管理服务中心组织开展了无偿献血活动,广大干部职工积极响应,踊跃参加。

献血活动中,该中心领导班子成员积极带头捐献,干部职工踊跃响应,他们中不仅有多年坚持无偿献血的“老面孔”,还有不少首次献血的“新面孔”。更值得一提的是职工王浪主动捐献了检测血样,将HLA分型相关资料汇入中国造血干细胞捐献者资料库。

此次活动共有50名职工参与,成功献血32人,总计献血量达8000毫升。

## 发放宣传单 细说防溺水



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为杜绝未成年人暑期溺水事故发生,全面提高辖区青少年安全防范意识,近日,八公山区毕家岗街道上游社区开展了以“珍爱生命 预防溺水”为主题的防溺水水宣传月活动。

活动中,社区网格员、安全员向居民发放“防溺水安全知识”宣传单,让各位家长提高警惕,充分认识溺水等事故的危害性。重点宣传了不要随便或独自下水游泳、玩耍、钓鱼虾等,严格遵守“六不准”,正确认识救生圈和救生衣功能。

通过此次活动,让家长和孩子充分认识到,平静的水面、美丽的涟漪下隐藏着致命的危险,一时的疏忽和大意,就可能酿成灭顶之灾。